

导演痛批小鲜肉现象

近些年,演员天价片酬、小鲜肉等话题充斥着中国电视剧制作的环境。近日,由上海市广播影视制作行业行业协会导演专业委员会与中国电视剧导演工作委员会联合主办的“2017中国电视剧导演——上海论坛”在上海举行。

郑晓龙、陈燕民、阎建钢、江海洋、康洪雷、郭靖宇、巴特尔、杨文军、韩刚、都晓、杨阳、林楠、李星文等14位中国著名导演专程来沪参加论坛。

论坛现场,郑晓龙坦言自己觉得玄幻题材电视剧走不远,现实主义题材才可能走向世界,而且电视剧制作的态度是郑晓龙觉得最重要的。

而“小鲜肉”、购买收视率、演员天价片酬等话题,也是论坛当天热议的话题。都晓对于“小鲜肉”和天价片酬话题也有着自己的看法。都晓透露,去年自己有个项目,找到一位当时较红的“小鲜肉”,当时要价特别高,大概在一千万。然而现在这位“小鲜肉”已经没这个价格了,当时很多“小鲜肉”都曾开出六、七千万的片酬。买小鲜肉是很短视的行为,“小鲜肉肯定不能老鲜下去,今天小鲜肉,明天就是腊肉、腐肉了。一些去年要价特别高的小鲜肉,现在已经不行了。”导演韩刚现场感叹,20年前拍《咱爸咱妈》时曾有底气签署保证拿奖的合同,但现在打死都不敢了,因为导演的权利早已被瓜分。

奋斗乌托邦

王劲松斥行业乱象 称耍大牌是自卑

五年前火爆全网,让无数人人为之唏嘘的爱情童话《小兔子有颗玻璃心》将被搬上银幕,改编为真人爱情喜剧电影,并正式更名为《愤怒的兔子》。3月5日,该片在北京举办开机发布会,导演王劲松出席助阵。

作为北京电影学院表演专业教师,王劲松培育过不少明星学生。发布会现场,面对主持人的辛辣提问,王老师为大家奉献了一场别开生面的“劲松秀”。

针对当下演艺圈“小鲜肉”、“爱豆”、“毯星”等层出不穷的现状,王劲松导演笑着说:“耍大牌的‘小鲜肉’都是自卑的。一个人一旦要很高傲的话,就证明心里很虚,心平气和的人内心最强大。”

而针对滥用替身演员等行业乱象,王劲松更是现场喊话:“演员,就是表演的创作者,知名度和票房都是因为好的作品。演员只是载体,将所有人艺术的力量展示出来,尽量不缺失就可以了。所以在选角上应该谁合适就让谁演。”并直言:“明星高于演员的时代可能要翻篇了。”

张曦



扫码关注
近报
观影粉丝团

「绮梦」还是那么美

别20年



3月3日,49岁的张敏宣布复出。近年淡出演艺圈的张敏受邀拍摄杂志封面,并由摄影大师操刀掌镜。在接受记者访问时张敏称:“这一次,我想简单地回来。”并借此次机会宣告复出,选择回归演艺事业。

昔日女神今何在?

近日,49岁的香港女神张敏宣布复出,勾起了人们对于上世纪90年代的回忆,不少人都开始回忆当年在电视上追过的那些女神,她们或清纯动人,或妩媚干练,每一个都美得清新脱俗,让人久久难忘。

朱茵

曾听人说,每个人的心中,都有个忘不了的紫霞仙子。也曾有人说,朱茵过后,再无紫霞。这足以证明,朱茵在《大话西游》中饰演的紫霞仙子有多么让人印象深刻。从《大话西游》到现在,她是我们心里珍藏了太久的回忆。的确,紫霞仙子对我们来说,已经不仅仅是一部电影,而是一段回忆,一段人生。而她与周星驰的一段情,更让人唏嘘不已。

如今的朱茵,已经找到了她的如意郎君,生了宝宝,逐渐将人生重心转移到了生活中,在浙江卫视最新一期的《王牌对王牌》中,她时隔22年再扮紫霞仙子,即使眼角有了皱纹,却依然美丽动人。

关之琳

1962年出生的关之琳,20岁出道主演第一部电影,凭着90年代与李连杰一起

出演的《黄飞鸿》系列电影走红。曾被美国《人物》杂志评为“全球50位最美丽的名人”。女神于2009年宣布息影,纵横了演艺圈27年。

她的情路历程可谓坎坷。曾与富商刘銮雄交往3年,2000年又与比她年轻8岁的黄家诺发展姐弟恋,四年后分手。2013年与富商陈泰铭拍拖,2015年又宣布离婚。在近期的《鲁豫有约》中,关之琳袒露一路走来的辛苦,更称“我的辛苦没人知道”。

邱淑贞

《鹿鼎记》里的建宁公主,《赌神2》中的海棠,《倚天屠龙记》里的小昭……邱淑贞在90年代演过的电影相信大家都很熟悉。她选过港姐,与导演王晶有过恋情最终却告分手。1997年就宣布退出影坛,并在1999年嫁给了现在的丈夫沈嘉伟,育有沈月、沈日和沈星三个女儿。

谁也没有想到,告别娱乐圈近20年的邱淑贞,竟然会在前年的综艺《一路上有你》中惊喜亮相。彼时,她穿着白衬衫黑裤子,却依然惊艳。完全看不出她已经将近50岁。她身体力行地诠释了,真正的女神,从不会畏惧岁月。

本报综合

“没有包养他”,希望外界别乱传。

她澄清“我从来没有结过婚”,暗示她和前经纪人刘永辉根本没有登记。对于被指和小10岁男制作人交往,甚至传出她花光积蓄替男方开公司等消息,张敏5日凌晨透过简讯向香港媒体坦承恋情。

可对于外界质疑两人金钱往来,张敏强调“我想澄清没有包养过他”,希望外界别说得这么难听。也说这位她口中的“夫君”,有自己的工作,两人信仰相同很合得来。

B3 [回忆]

回眸一笑成经典

张敏是上世纪90年代的女神,尽管女神张敏只在1987年到1995年间活跃在荧屏,却贡献了近60部电影作品,“收割”了刘德华、周星驰、周润发、张学友、李连杰等一众男神。而略带英气的气质,也让张敏在一众女星之中美得与众不同。

男装要帅气,女装要漂亮。能真正做到是非常难的。大部分女演员的女扮男装很假,而有些女星的男装没问题,但女装又不是绝对美丽。而张敏饰演的赵敏是男女扮相皆美到极致。她在与李连杰合作《倚天屠龙记》时,更因为身着男装在马上回眸一笑被奉为经典,令人念念不忘。

最令人称奇的是,张敏这么英气强烈的美,也能演出楚楚可怜的角色。只消一个表情的转变,就从高傲的郡主赵敏变成《九品芝麻官》里的蒙冤妇人。此外,在《天山童姥》里,巩俐和林青霞太过耀眼,常常让人忽略张敏的阿紫,但她演得也很出色。

张敏于1995年拍完《十兄弟》后就淡出娱乐圈,在内地投资生意,做女强人。尽管2003年她复出拍摄了几部电视剧,但是之后仍专注于自己的生意。

如今,49岁的她宣布复出,然而现在的娱乐圈,还会有适合她的角色吗?粉丝们也衷心希望,只要张敏能演一个大气的女人,展示出自己独特的气质,就很好了。

本报综合